



FOODCHEM DAY
POWERED BY CHEMECON

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

CHEMECON

FOODCHEM DAY 2019

Σας γνωστοποιούμε ότι στις **10 Μαΐου 2019** θα λάβει χώρα στην Αθήνα, στο χώρο της «OTEAcademy» (Πέλικα & Σπάρτης 1, 15122, Μαρούσι Αττικής), η διοργάνωση του Chemecon, «**FoodChem Day 2019**».

Σχετικά με το Chemecon

Το Chemecon αποτελεί τον πρώτο εθελοντικό, μη κερδοσκοπικό σύλλογο Νέων Χημικών Μηχανικών που δραστηριοποιείται στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Μετρώντας ήδη 5 χρόνια λειτουργίας, μέσα από τις πολυάριθμες δράσεις του έχει βοηθήσει περισσότερους από 800 φοιτητές να καταλάβουν καλύτερα τι σημαίνει να είσαι Χημικός Μηχανικός. Η ομάδα του Chemecon αποτελείται από 40 ενεργούς εθελοντές και αριθμεί περισσότερα από 100 μέλη.

Σχετικά με τα ChemDays

Τα ChemDays αποτελούν ημερίδες επαγγελματικής διασύνδεσης, στις οποίες αναπτύσσεται πολυεπίπεδα ένα συγκεκριμένος κλάδος στο τομέα της Χημικής Μηχανικής. Το πρώτο ChemDay πραγματοποιήθηκε πέρυσι και είχε ως κύριο θέμα του την ενασχόληση στο βιομηχανικό τομέα του πετρελαίου και του φυσικού αερίου. Συμμετοχή πέρυσι στην ημερίδα είχαν κορυφαίες εταιρείες του κλάδου και οι παρευρισκόμενοι ξεπέρασαν τους 200.

Σχετικά με το FoodChem Day

Το FoodChem Day αποτελεί την πρώτη ημερίδα ενημέρωσης και διασύνδεσης μεταξύ των εταιρειών και της πανεπιστημιακής κοινότητας με θέμα την πολυποίκιλη δυναμική των τροφίμων στην Ελλάδα και στο διεθνή χώρο. Η ημερίδα θα επικεντρωθεί στην παραγωγική διαδικασία της δημιουργίας και διάθεσης ενός προϊόντος τροφίμου στην αγορά.

Μέσα από την ημερίδα τόσο οι νέοι Χημικοί Μηχανικοί όσο και οι ενδιαφερόμενοι από άλλους κλάδους, θα έρθουν σε επαφή με τις εταιρείες παραγωγής και επεξεργασίας τροφίμων και θα μπορέσουν να μάθουν περισσότερα πράγματα γι' αυτόν τον τομέα απασχόλησης. Οι εταιρείες, από τη μεριά τους, θα μπορέσουν να συζητήσουν για τις εμπορικές και τεχνικές

δραστηριότητες τους, καθώς και για την τεχνογνωσία τους σε πιθανούς μελλοντικά απασχολούμενους τους.

Η ημερίδα θα στηριχθεί σε τρεις βασικούς πυλώνες λειτουργίας: Ομιλίες, Χώρος Διασύνδεσης, Γωνιά Έρευνας. Οι παρευρισκόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής και στις τρεις δράσεις.

Υποστηρικτές και συνεργάτες στην ημερίδα μας θα είναι οι εταιρείες Nestlé, Αθηναϊκή Ζυθοποιία, ΔΕΛΤΑ, Δωδώνη, Ζάλφα, ΙΟΝ, ΔΕΠΑ, ΕΠΙ.νωώ, Λάβδας, Barilla κ.α.

Με εκτίμηση η ομάδα του Chemecon



Κεντρικό Mail Επικοινωνίας:
info@chemecon.org